Повна назва: ЛОЗІВСЬКА ФІЛІЯ ХАРКІВСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО АВТОМОБІЛЬНО-ДОРОЖНЬОГО КОЛЕДЖУ
Юридична адреса: мікрорайон 9, буд. 7, місто Лозова, Харківська обл., 64600
Телефон/факс: (05745) 2-31-82,02-52-87 
E-mail: lfxadt@gmail.com 
Офіційний вебсайт: http:lfhdadk.kharkov.ua
Завідувач філії: 

Філія коледжу здійснює підготовку фахових молодших бакалаврів за денною та заочною формами здобуття освіти за спеціальностями: 
051 ЕКОНОМІКА
Випускники мають право обіймати первинні посади:технік з планування; технік з підготовки виробництва; технік з праці; технік з нормування праці; інспектор з цін.
071 ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ
Випускники мають право обіймати первинні посади:бухгалтер; касир-експерт; інспектор, інспектор з інвентаризації; інспектор-ревізор, ревізор, технік з планування.
133 Галузеве машинобудування  («ЕКСПЛУАТАЦІЯ ТА РЕМОНТ ПІДЙОМНО-ТРАНСПОРТНИХ, БУДІВЕЛЬНИХ І ДОРОЖНІХ МАШИН І ОБЛАДНАННЯ»)
Випускники мають право обіймати первинні посади: механік (механік дільниці або механік ремонтної дільниці), майстер (виробничої дільниці) технік-технолог, технік-конструктор, майстер-налагоджувальник, майстер-діагност.

133 Галузеве машинобудування («ТЕХНОЛОГІЯ ОБРОБКИ МАТЕРІАЛІВ НА ВЕРСТАТАХ І АВТОМАТИЧНИХ ЛІНІЯХ»)
Випускники мають право обіймати первинні посади:технік-технолог,  майстер виробничої дільниці, контрольної дільниці, контролер верстатних і слюсарних робіт, диспетчер виробництва.

275 ТРАНСПОРТНІ ТЕХНОЛОГІЇ (на автомобільному транспорті)
Випускники мають право обіймати первинні посади: інспектор з безпеки руху, охорони праці та якості, інспектор шляховий, ревізор з безпеки руху.

274 АВТОМОБІЛЬНИЙ ТРАНСПОРТ
Випускники мають право обіймати первинні посади: механік, механік автомобільної колони, механік з ремонту транспорту, механік дільниці, цеху, виробництва, технік-технолог, технік з підготовки виробництва. 

У філії коледжу  працюють підготовчі курси для вступу до ЛФ ХДАДК  з предметів:УКРАЇНСЬКА МОВА, МАТЕМАТИКА;
- водіїв дорожніх машин та автомобілів категорій:«А», «В», «С»,  «D», «СЕ», «А1»

Немісцеві студенти забезпечуються гуртожитком на період вступних іспитів, підготовчих курсів та навчання.

Після закінчення філії коледжу випускники отримують диплом державного зразка та мають можливість продовжити навчання у вищих навчальних закладах  ІІІ-ІV рівнів акредитації

Фінансування підготовки фахових молодших бакалаврів здійснюється за рахунок регіонального бюджету, фізичних і юридичних осіб. 

На навчання приймаються вступники на базі 9 та 11 класів, випускники ПТНЗ (ПТУ). 





